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1. ®opma NpoMe:KyTOYHOM aTTeCTAIMU — SK3aMEH.

2. [lepeuennb koMneTeHHii, pOPpMHUPYEMbIX Ha ITalle OCBOECHHUS JUCHUILINHBI
o0menpogeccHOHATbHBIX KOMIIETEHIMIA:

OIIK-1. CrnocobeH uCHONIb30BaTh U MNPUMEHATh (PyHAAMEHTaJIbHBIE U
NPUKIIAJHbIE MEIUIMHCKHUE, €CTECTBEHHOHAYYHbIE 3HAHUS IJIsi MOCTAHOBKU U
pelieHus]  CTaHJApTHBIX W  HMHHOBALIMOHHBIX 3a1a4  NpogecCHOHATHLHON
JeSITeTbHOCTH.

OIIK-4. Cnocoben  ompenensTb  CTpaTerdio HW  MNpoOJIEeMaTHKY
UCCIICIOBaHMUM, BbIOMpATh ONTHUMAJbHBIE CIOCOOBI MX pEIICHHs, MPOBOAUTH
CHUCTEMHBbIN aHaiu3 OOBEKTOB MCCIECAOBAaHUS, OTBEYATh 3a MPABUIBHOCTH HU
000CHOBAaHHOCTb BbIBOJIOB, BHEJIPEHHUE MIOJYUEHHBIX PE3yJIbTaTOB B IPAKTUYECKOE
3IpaBOOXpaHEHHE.

ConepxaHue KOMIETEHUMA C YKa3aHUEM HWHIUKATOPOB JOCTHXKEHUS
KOMIIETEHIIMA TpEeACTaBIeHO B paboyedl mnporpaMme IO COOTBETCTBYIOIIEH
TUCIUIIIMHE (Tabmua 1).



3. Iloka3zareau u KPUTECPHUHU OLICHUBAHUSA C(l)OpMHpOBaHHOCTI/I KOMHeTeHHI/Iﬁ, INKAJbI OICHUBAHUSA

Tabmuma 1
Oran Komnierenuu, [Tokazarenu Kpurepun chopMupoBaHHOCTH KOMIIETSHITHI
MPOMEXKYTOUHOH | chopMHpPOBAHHOCTH
aTTecTaluu KOTOPBIX
OIICHUBAETCS
1. Ouenka OIlK-1 YpoBeHb OCBOCHUS HaBbIKa | YKCIIO OTBETOB Ha 3aJ[aHMsl, COOTBETCTBYIOIINX ATAIOHY OTBETA, —
MPAKTUYECKUX OIIK-4 (peuieHue ypaBHEHHH) 6oxee 70%

HAaBBIKOB




4. Ilpumepbl OLIeHOYHBIX CPEACTB IS MPOBeIeHUs TEKYILEero KOHTPOJIs
U MPOMEKYTOYHOM aTTeCTAMH 00y4al0IIMXCH M0 JMCUHUIINHE

1. IlpuMepsl OLEHOYHBIX CPEACTB /UIA NPOBeJEHUS] KOHTPOJS TeKyulei
ycIeBaeMoCTH

Tunosble 3axanus no pasaeay |.
a) AHAJIUTUYECKAsi TEOMETPUS
1. Ha niockoctu 3amanel Touku A = (-2,1) u B = (3,3). Haitaure ypaBHeHue
IIPSAMOU, TPOXOJALIEH YEPE3 HUX.
2. Ecim mtockocth ax — y + 2z + 5 = 0 mapauiesnbHa IIockoctd X + by — 2z = 0, 1o
ab paBHO
3.Hanumnre ypaBHEHHE OKPYKHOCTH paauyca 4 ¢ neHTpom B Touke (1,5).
4. Kakas w3 npsambeix 1) y=3x+2; 2) 4x-2y+2=0; 3) 3x+y-2=0; 4) y= 6x+2
napajienibHa npsamon y=2x+1?
5. HanuimTe KaHOHUYECKOE YpaBHEHHUE AJUIUIICA, Y KOTOPOTo OoJiblIas MOJIyoCh
paBHa 3, MaJias OJIyoCh paBHa 2. BBIYMCINTE SKCIIEHTPUCUTET € 3TOTO AIUIUIICA.

0) Bexropnas anrebpa

1. Jausr ase touku: A(—1,2,—2) u B(3,4,—5). Haiinure xoopauHaThl BEKTOpa
AB.

2. Ecam umHa BexkTopa d pasHa 0,5; IMHA BEKTOpA b paBHa 4; CKaJIsIpHOE
IIPOM3BEJICHIE 3TUX BEKTOPOB PaBHO V3, TO yroi (B rpaaycax) MeKIy STHMU
BEKTOpaMU paBeH

3. Bom a=41—-2+ 3k, b= (0,1,0), TO mIOmANs TPEYrONbHHUKA,
MIOCTPOCHHOTO HA ATHX BEKTOpax Kak Ha CTOPOHAX, paBHA

4. Bem d=(-102), b=3i+5—k u é=(00,2), ToO CMeIIAHHOE
MPOU3BEJICHUE ITUX BEKTOPOB PABHO

5. HaiimuTe pasnosxkenue Bextopa ¢ = (2,4) mo 6asucy a = (2,1),b = (—1,3).

Tunoswble 3axanus no pasaeay 1.
1 2 |
3 410

1. Beruucnuts onpeaeauTesb |

2 (1 -1
2. Beruncaute A, ecmu A = (2 3).

3. Beruncnute A + 2B, ecim A = (g _f),D = ((2) _g)



2x+y+z=2,
4. PeminTh CUCTEMY JIMHEMHBIX YpaBHEHUH MeTO10M ['aycca {x —y+2z=-2,
3x+y+z=3.

. . 2x+y =2,
5. Pemnth cucteMy JIMHEWHBIX yYpaBHEHUH 110 hopMyinam Kpamepa x—y=—2
Tunossblie 3axanus no pasaeay 1.

a) Beraucnute npon3BoaHy0 QYHKIIUU:

_ 1 3 4 3. [y, — 10 100 ., — 9ci
y_;+ﬁ—$+3x—2x\/)_c,y—100x —10x1%0; y = 2sinx + tg x

Yy =C0SX + 2x;y = X + COSX.
0) BeruuciauTh npou3BOIHYIO CIOKHON (QYHKIIUU:
y = tg2x,y = sin(x% — 1), y = cos(3x* + 12), y = Ve* - Inx3,

sin(x2-1)

y=e
Tunossblie 3axanus no pasaeay V.

a) BeruncauTh HeonmpeAeIeHHBIA HHTETPa:

[(5x* ———+2x+2)dx, [(P++ %+ xvx)dx,

cos? x
f 3cos?x—-2sin? x+1

dx, f@dx, [ cos(3x — %)dx.

sin2 x-cos? x

0) BerunciuTth onpeieIeHHbI HHTETpat:

T
*x+1 3

2
(x? — 3x + 7)dx, f dx,f sin 3 x dx
.]‘_1 1 \/} 0
8 2 4
[+ max, [ G-5xt+2vm)dx,
0 1

Tunossble 3axanus no pasaeay V.
a) Haittu o6miee permenue nuddepeHnaibHOro ypaBHEHUS:
y'=x yv1—-x%2=1, xy'=1.
0) Haiitu yactHoe pemienne nudpepeHnaIbHOr0 ypaBHEHUS:
y' —x%*+4+cosx=0, y(0)=3.
y' —sinx =0, y(m) = 2.
dy

e 3x2, y(1) = 3.



2.

1.

IIpuMepbI OLIEHOYHBIX CPEACTB IS POBeAeHUs PYy0eKHOr0 KOHTPOJIS
TunoBoii BApMAaHT KOHTPOJIbHOM padoThl Mo pasaedy .

Jluneiinas 3aBUCHMOCTL BeKTOpoB d = (2,0,2), b= (0,1,-1), ¢ =(2,2,0)
UMEET BUI

1)d+b+¢=0; 2)26+b—¢=0; 3)d+2b—¢=0 4)d+b—2¢=0.

2.

- - ¢ -
HaiimuTe ckasipHOe Ipou3BeicHHue BEKTOpoB d v b, ecmu a = (3,0, —4), niuHa
-

BeKTOpa b paBHa 1, a KocHHYC yria Mex 1y HuMmu paset 0,2.

Haiiqure MOIyJib BEKTOPHOTO TPOM3BEIECHUS 3THX BEKTOPOB d = (4,—2,3) u
b=7.

Hanumure ypaBHeHHE MNpsMOM, KOTOpas OTCEKAeT OT Hayaja KOOpAUHAT
oTpe30K JIuHBI 4 110 ocu OX 1 oTpe3ok quHbI S 110 ocu OY.

Kakas u3 npsmeix 1) y=3x+2; 2) 4x-2y+2=0; 3) 3x+y-2=0; 4) y=6x+2
NEPIICHINKYIApHA IPSIMON Y = %x + 57

Boeruncnure paccrostnue mexay Toukord A =(1,2) u npsimont 3x+4y+5=0.
HailinuTe ypaBHEHHE IJIIOCKOCTH, MpoxoAsiei yepe3 Touku A=(14, 12, 14),
B=(13, 14, 15), C=(12, 21, 12).

HaiiiuTe SKCHEHTPUCUTET U UPEKTPUCH dIuIca x2 + 2y% = 2,

CocTaBpTe KAHOHMYECKOE YpaBHEHHME TUIEpOOsbl, (OKYChl KOTOPOMH
pacrmojyiokeHbl Ha OCH a0CHUCC CHMMETPUYHO OTHOCUTEJIBHO Hayania
KOOpJHMHAT, 3Has, 4To ee¢ ocu 2a=10 u 2b=8.

10./lana chepa x2 + y? + z2 — 16 = 0. Haiiaute nentp O 3Toil chepbl U ee

1 4=

4.

paauyc R.

TunoBoii BApUAHT KOHTPOJILHOM padoThl o pasaeiny Il.
3 2

2 6 .
= =AB?
1 0) ubB (3 1). Yemy paBeH HauOoIbIN ieMeHT MaTpuilbl C=AB?

2 1 3
. Beruucnure onpenenurens MaTpupl 4 = (4 5 0).

3 2 1
X1+x2—4x3=1,

. Pemure cucremy {x; + 2x, — 3x3 =5,

3x1 - 2x2 + 4‘X3 - 4‘

Jns matpuisl B, monyueHHOM U3 KBaJipaTHON MaTpullbl 4 mopsiaka N
NIEPECTAaHOBKOW MecTaMH 1-O¥ CTPOKU U |-0i cTpoku (I # j)
1)det B = detA; 2) det B = —det A;

3)detB = (—1)*/detA; 4)detB = (—1)"detA;

. CucreMa M JMHENHHBIX YpaBHEHUH C N HEU3BECTHBIMM HA3bIBA€TCSl COBMECTHOM, €CITU

OHa HMeeT
1) enMHCTBEHHOE PEIICHHUE; 2) XOTs ObI OZIHO PEIICHHUE;
3) OCeCKOHEYHOE MHOXECTBO PEIICHUM; 4) n perieHUi.



TunoBoii BApMaHT KOHTPOJIbHOI padoThl o pa3aeny ll.
Beraucnuth mpon3BoaHYy 0 (YHKITUH:
Beruucnure npenensl:

. 3x°—4x2+41 : . 2 . in 6

1. lim u; o lim =2 3. lim 8 x; 4. lim 3%,

X—o0 9x5+x%—3x2 X—>T)2 X—T/2 x—0 x2 X—T/6 COS 3X
Boruncnure npon3BoHbIe

: 2
5.y = (x?+ 1) - sin3x; 6.y:C5(:_; 7.y =vV2 —x3.
8. HaiinuTe npoMexyTok yosBanus Gpynkmuu f (x) = (2x — 6)e™2*.
9. Haitnute abcuuccy Touku nepernda rpaduka GyHKINN
f(x) =x3—6x%+5x + 3.
3

10. HaiiguTe HaKIOHHYIO acCUMIITOTY rpaduka GyHkimu f(x) = zxj

1 1*(10MOMTHUTENBHO).
Haiinure Hanbonbuiee 3Hauenue pyukuumu f(x) = x3 — x? — x na orpeske [0; 3].

TunoBoii BapMaHT KOHTPOJIbLHOM padoThl o pa3aeny 1V
Beraucnuths HHTETpaHI:

L JBVT+x—dx 2[5, 3. [ (x — 2)e*dx.
+1
4, f;2+4 dx paBeH 1
1)in(x?+ 4) + C; 2) Eln(x2+4)+C;
3)  In(x®+4)+ ) -in(x*+4)+
arctg=+ C; Zarctgi +C;
i 1 1 x ? ? |
5) = Tyarctgs +C.

5. [(1 = 2x) In x dx paBen
1)(x—x2)lnx—x+%x2+6; 2)(x —x*)Inx+x—x*+C;
3)(x—x2)lnx+(x—x2)-%+C; 4)(1—2x)lnx+(x—x2)-i+C.

9 dx
6./, 72— PaBeH
1) 0; 2) In2; 3) In3; 4) In4; 5) In5.

dx
7 [ICPCXONUT B HHTCI AT

7.Tlpu 3amene tg x = t warerpan [ —

¢ dt (t2+ at
1) ft_ 2) f (t+1)(t2 3) f t+ 4) f (t+1) ¢

8. fon/z sin 2 x cos x dx paBen



9. HaiiauTe muiomans GUrypsl, OrpaHHYeHHON TMHUAME: ¥ = sinXx ,x € [0, ],
y =0.

10. fx(:zx_@ =Aln|x|+Bln|x+ 2|+ Cln|x — 2| + Const, rue
ko3 punuent B paBen

11. Pemmre ypaBHenue 2x2 + 2x + 1 = 0.

12.  Jlano:w = 2 + 2iv/3, z = v/3 — i. Berunciure: a) z + w, 6) z - w, B) %

TunoBoii BApMAHT KOHTPOJILHOM padoThl o pasaeay V
1. Halimute wacTHOe pemenre audpepeHInaIbHOro ypaBHeHus y' = y?,
yAOBJIETBOPsIOIICe HauaabHOMY ycioBuio y(0) = 1.
2. O6wee pemenne qupPpepeHHanIbHOro ypapaenus xy' — 2y = 2x* umeer
BU/I;
1)y=Cx2+§x5 2)y=Cx?* 3)y=x?>+C 4)y:§x5.
3. O6wee pemenue auddepeHuanbable ypapHenus " = x2 + 3 uMeer BULT:
1)y =—x*+>2%+C; 2)y = 2x3 + 3x + C1x + Gy
3y =x*+3x2+ Cix + Cy; 4)y=%x4+§x3+61x2+62x+63;
5y = %x“ +%x2 + Cyx + C,.
4. Oob1ee pernieHue JMHEHHOTO HEOTHOPOIHOTO U PepeHITNaTBHOTO
ypaBHeHus y — y = 3e2* umeer BUI:
1)y =C; + C,e™ + 3e?¥; 2)y = Cie* + C,e ™ + e?%;
)y =C + Ce”* + x; 4)y = C,e* + C,e™ + 3e?*,
=-Tx+y,
5. Pemienue cuctemsl nuddepeHuaibHbIX ypaBHEHUN {x' Xy
y = —2x —5y
MOJKET OBITh CBEJICHO K PEUICHUIO YPAaBHEHUS:
1) x" 4+ 7x"—37x = 0; 2)x" = 7x" - 2x;
) x" +7x"+37x = 0; 4 x"+12x"+37x = 0.

3. Ilpumepbl OLEHOYHBIX CPEICTB /IS MNPOBEACHUS IPOMEKYTOYHOM
arrecTaluu

1. Jansr Bextopsl d(1;2; 3),1;(—1; 3;2),¢(7; —3; 5),&(6; 10;17) B HekoTOpOM
6asuce. Ilokasarb, 4yTO BEKTODHI d, b,¢ o0pa3yroT 0a3uc U HaWTU KOOPAMHATHI
BEKTOpa dB sTOM Gasnce. Cucremy JIMHEWHBIX YPAaBHEHHUM PelIUTh MO popMysiam
Kpamepa.

2. Permmuth MaTpuyHOE ypaBHEHUE (é Z)X = (% _31)



X1+ 2x, — 3x3 + x4 = —2,
2xy — X3+ 2x, =1,

3xX1 — Xy + 2x3 + x4 = 3,

3x1 +x, +x3+3x, = 2.

3. PemmTe cucteMy JTMHEWHBIX YPaBHEHAN



